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第２期石狩市まち・ひと・しごと創生総合戦略における 

令和５年度の実績等に係る点検・評価の結果について 

1.懇話会にて「改善や見直し等が必要」と評価されたことを踏まえ、本部会議にて評価を

見直した事業 

番

号

重要業績評価

指標（KPI) 

令和２～５年

度の実績 

懇話会意見 担当課との協議 担当課

3 高齢者クラブ新

規加入数 

５年間で 500 人

４年間合計 

230 人 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

単年および５年間の

目標達成が厳しい状

況であり、担当課評

価を「A」→「B」に

変更した。 

高齢者

支援課

5 認知症カフェの

開催回数 

５年間で 180 回

４年間合計 

76 人 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

単年目標を達成して

いるものの、令和２

～４年のコロナ禍の

影響に伴い、５年間

の目標達成が困難で

あるため担当課評価

を「A」→「B」に変

更した。 

地域包

括ケア

課 

7 カローリング大

会参加者数 

５年間で 1,200

人 

４年間合計 

475 人 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

参加者数が前年度よ

り増加しているもの

の、単年目標を達成

できず、５年間の目

標達成も難しいこと

を踏まえ、担当課評

価を「A」→「B」に

変更した。 

スポー

ツ健康

課 

（別添） 

番

号

重要業績評価

指標（KPI) 

令和２～５年

度の実績 

懇話会意見 担当課との協議 担当課

10 ウォーキングイ

ベント参加者数

５年間で 1,500

人 

４年間合計 

1,039 人 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

概ね単年目標は達成

出来るものの、R２

～R４におけるコロ

ナ禍の参加者減少、

熊の出没（浜益）に

より中止、雨天によ

るイベントの中止等

により、５年間の目

標達成が厳しい状況

であり、担当課評価

を「A」→「B」に変

更した。 

スポー

ツ健康

課 

浜益支

所地域

振興課

22 学校給食におけ

る、米及び主要

な野菜の全使用

量のうち石狩産

食材の割合 

毎年 55％以上 

4年間平均 

51％ 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

食材の高騰や、天候

不順により５年間の

目標達成が難しいこ

とを踏まえ、担当課

評価を「A」→「B」

に変更した。 

学校給

食セン

ター 

36 海辺の施設・イ

ベント等の入込

客数 

５年間で 60 万

人 

４年間合計 

38 万人 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

概ね単年目標を達成

しているものの、令

和元年度が新型コロ

ナウイルスの影響で

ライフセーバーの確

保ができず、海開き

出来なかったことも

あり、５年間の目標

達成も難しいことを

踏まえ、担当課評価

を「A」→「B」に変

更した。 

観光課

企画課



番

号

重要業績評価

指標（KPI) 

令和２～５年

度の実績 

懇話会意見 担当課との協議 担当課

42 市民図書館（本

館）入館者数 

５年間で 150 万

人 

４年間合計 

62 万人 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

対前年度の増加につ

ながったものの、５

年間での目標の達成

が難しい状況である

ため、担当課評価を

「A」→「B」に変更

した。 

市民図

書館 

51 植樹延べ参加者

数 

５年間で 1,500

人 

４年間合計 

152 人 

担当課評価は「A」

であったが、５年間

の目標達成が困難で

あるのに定量的な評

価を行っていない。

現状では単年目標お

よび５年間での目標

の達成が難しい状況

であるため、担当課

評価を「A」→「B」

に変更した。 

都市整

備課 

（別添） 

２.評価を見直したことに伴う施策別重要業績評価指標（KPI）の実績について 

（旧）懇話会に提出時の実績 

戦略目標 Ｓ Ａ Ｂ 合計 

１

（No.1~10） 

2 4 4 10 

２ 

(No.11~18) 

1 2 4 7（未評価 1 つ

あり） 

３ 

(No.19~35) 

5 

 

8 4 17 

４ 

(No.36~42) 

1 6 0 7 

５ 

(No.43~55) 

4 6 3 13 

６ 

(No.56~65) 

5 3 2 10 

合計 18 29 17 64（未評価 1

つあり） 

（新）本部会議にて見直しを行った後の実績 

戦略目標 Ｓ Ａ Ｂ 合計 

１

（No.1~10） 

2 0 8 10 

２ 

(No.11~18) 

1 2 5 8 

３ 

(No.19~35) 

4 

 

8 5 17 

４ 

(No.36~42) 

1 4 2 7 

５ 

(No.43~55) 

4 5 4 13 

６ 

(No.56~65) 

5 3 2 10 

合計 17 22 26 65 
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